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Number of respondents
14

Q.No  Question

1 The curriculum has been updated from time to time.

2 The system followed by the college for the design and development of curriculum is effective.
3 Emp'“}'abilily skills are given weightage in curriculum design and development

4 Sufficient number of prescribed books are available in the library

5 have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective course delivery

6 The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate

7 Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the programme offered in the department.
=, 8 technological evolution .

¢ 79 I'am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and development.
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1 The curriculum has been updated from time to time.
Count  Percentage

Strongly Agree 8 57.14% THE CURRICULUM HAS BEEN UPDATED FROM
Agree 6 42.86% TIME TO TIME

Neutral 0 0.00% " mssr::'ggw__ Neutul Eﬁ#"mm' 0,0%
Disagree 0 0.00%

Strongly Disagree 0 0.00%

Agree, 5,43% ./

Stmntiy Agree,
B 5TH

2 The system followed by the college for the destgn and development of curriculum is effective.
Count Percentage

Strongly Agree 5 3571% THE SYSTEM FOLLOWED BY THE
Agree [ f 5;;:;’ _ COLLEGE FOR THE DESIGN AND
Neutra 14%
= 0 0.00% DEVELOPMENT OF CURRICULUM 1S
Strongly Disagree 0 0.00% EFFECTIVE.
Neutral, 1, 7%___ m-ag:?. ey Strongly
Disagree, 0, 0%

i ~._ Strongly Agree,

Agree, 8,5T% _ 5, 36%
3 Employability skills are given weightage in curriculum design and development
Count  Percentage
Strongly Agree 6 42.86% Employability skills are given weightage in
Agree 7 50.00% curriculum design and development
Neutral 1 7.14% Newral L7% Disagree, 0, 0N  strongly
Disagree 0 0.00% ) Disagree. 0, 0%
Strongly Disagree 0 0.00%

\\.

b Strongly Agree,
6, 43%

Agree, 7, 50%




4 Sufficient number of prescribed books are available in the lihrary

Count  Percentage Sufficient number of prescribed books are
Excellent 7 50.00% available in the Library
Very good 4 28.57% Average, 1,7% % T —
Good 2 14.29% -
Average 1 7.14% .
o 0 0'00% Good, 2, 14% ..
\\_ Excellent, 7,
507
/
Very good, 4, -/
29%

S L have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective course delivery
Count  Percentage

Strongly Agree 7 50.00% | L .

Agree 5 35.71% I have freedom to adopt modern ICT Tools &
Neutral 2 14.29% i Techniques for effective course delivery
Disagree 0 000% e s
Strongly Disagre 0 0.00% Disagree, 0, 0%

Neutral, 2, 14% __——

Agree, 5, 36% . Strongly Agres,

7, 50%

6 The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate
Count Percentage

Excellent 6 42.86% The books prescribed/listed as reference
Very good 4 28.57% materials are relevent,updated and
Good 4 28.57% | appropriate

Average 0 0.00% : Average,0,0%_ . Poor,0,0%
Poor 0 0.00% :

Excellent, 6,
% 7

Good, 4, 29% _/

Verygood, 4, __
28%

Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the programme offered in the
7 department,

Count  Percentage Board of studies is actively involving to ensure

Strongly Agree 4 28.57% the relevance of the programme offered in the
Agree 9 64.29% depa rtment

Neutral 1 7.14% Disagree, 0, 0% Strongly
Disagree 0 0.00% Neutral, 1, 7% Disagree, 0, 0%
Strongly Disagree 0 0.00% g

T
" Strongly Agree,
4,29%

Agree, 9, 64% .



Representation from industry in Boards of studies is helpful in designing and improving the
8 syllabi based on latest technological evolution .
Count  Percentage

i::"ew Agree ; 35.71% Representation from industry in boards of
57.14% studies is helpful in designing and improving

Neutral 1 7.14% the syllabi based on latest technalogical

Disagree 0 0.00% evolution

Strongly Disagree 0 0.00% Disagres, 0, 0% Strongly

\

Disagree, 0, 0%
Neutral, 1, 7% .~ "

\_Sl.mﬂsly Agree, i

5, 36%
Agree, B, 57%

9 I am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and development.

. Count Percentage
Strongly Agree 6 42.86% . ; s e s s .
Agree 6  42.86% | am given enough freedom to contribute my
Neutral 1 7.14% ideas an curriculum design and development
Disagree 1 7.14% Strongly
Strongly Disagree 0 0.00% Disagree, 1, 7% oo Disagree, 0, 0%

Neutral, 1, 7% .-

“\._Strongly Agree,
6,43%

Agree, 6,43% ...




